Alföld Turizmusáért Díjak

Dr. Gellai Imre közgazdász, turisztikai szakértő

A Közgazdaságtudományi Egyetem diplomázott 1965-ben és ugyanott doktori címet szerzett.

Ebben az időszakban a Dél-Budai és Észak-Budai Vendéglátó Vállalat üzletvezetője volt, ezt követően a csepeli, majd a pesti vendéglátó vállaltokat vezette, a Pest-Budai Vendéglátó Vállalat igazgatója 1976-ig. Ezután hivatalt vállalt és a Belkereskedelmi Minisztérium Vendéglátó és Idegenforgalmi Főosztály Főosztályvezetője 8 éven át, majd Danubius Szálloda és Gyógyfürdő Vállalat vezérigazgatója 1989 -ig. Az Országos Idegenforgalmi Hivatal elnöke, miniszterhelyettes 1989 -90, Casinos Hungary vezérigazgatója közel 10 éven át. Miniszterelnöki Hivatal Turisztikai Államtitkárság idegenforgalmi tanácsadója 2002 – 2003 években. Jelenleg is aktív szakember az AQUAPROFIT RT. idegenforgalmi tanácsadója. 25 országos és regionális, vagy térségfejlesztési, turisztikai fejlesztést megalapozó tanulmány viseli keze munkáját, de számos fürdőtelep és fürdő fejlesztés megalapozása is nevéhez, szakértelméhez kötődik. 10 nagyobb publikációja és számtalan újságcikke rögzíti munkásságát. Szerteágazó közéleti tevékenysége mellett öt felsőfokú intézményben oktatott, de tanít ma is. Az Alföldre - ahonnan származik - mindig nagy figyelemmel volt - és van ma is, megalakulása óta segíti tanácsaival a Termálklasztert: - köszönet érte. 

Pálinkás József a Vajdsági Egészségturisztikai Klaszter igazgatója.
A magyarkanizsai székhelyű Vajdasági egészségturisztikai klaszter Szerbiában immár 2005 - óta példaértékű összefogás, amely katalizátor szerepet tölt be Közép- és Kelet Európa egészségturizmusának élénkítésében. A Dél –alföldi Termálklaszterrel közös terveik szerint a határokon átívelő „Kárpátok - Termálrégió” kialakításával, folyamatos marketing, -oktatási, -információs ,- innovációs és fejlesztési feladatokat látnak el. Pálinkás Úrnak meghatározó szerepe volt –van a klaszter létrejöttében, az együttműködésben: - eredményei közül kiemelném hogy az idén a regionális jelleget, immár tartományi szintre emelhette a szervezetet. Melynek következtében a Klaszter immár nemcsak a kanizsai és az észak-bácskai kistérség 72 településének 3oo.ooo lakosát, hanem  Vajdaság 2,1 millió polgárát képviseli. Rohamosan növekedik az érdekelt kistérségek csatlakozása szervezetünkhöz, ami immár a munkahelyek növelését is magával hozta.
Dr. Ruszinkó Ádám 

Először a Turisztikai Államtitkárság munkatársaként, majd 2004. január óta az EuroSpa Kft. szakmai igazgatójaként, számos alföldi turisztikai projekt és stratégia kidolgozásában vett és vesz részt,  - a régió jelenleg  támogatott fürdőprojektjeiből ötöt  az EuroSpa közvetlenül gondoz. 2003 - óta a Heller Farkas Főiskola docense, az egészségturizmus szakirányt vezeti. 

Alapító tagja és elnöke a Magyar Egészségturizmus Marketing Egyesületnek, 

Munkájával nagyban hozzájárult az elmúlt évek egészségturisztikai fejlesztéseinek megvalósulásához és az „Alföld SPA” brand megalapozásához, tanulmányai segítették a RIB térségi munkáját.

Dr. Demeter László 
Harminc éven át tanított a szarvasi T.S. Mezőgazdasági Főiskolán, 1990-1998-is Szarvas város Polgármester volt, 2004-től napjainkig a Szarvasi Gyógy - Termál Kft. Ügyvezetője.

A Főiskolán bevezette a turisztikai marketing oktatását, ezen belül tanítványaival és az érdeklődő kollégáknak a falusi turizmus, - a falusi vendéglátás és öko - gazdálkodás alapjait ismertette meg.Polgármesteri tevékenységében fontos szerepet töltött be a város-marketing, város-imázs kialakítása, különös tekintettel Szarvas város idegenforgalmának fejlesztésére.

A közreműködésével készült a város hosszú távú turisztikai marketing koncepciója, amely ma is aktuális és iránymutatásként szolgál a turizmusban érdekelteknek. Polgármesteri időszakában tették le több nagy Szarvasi rendezvény alapjait: Szilvanapok, Pásztor és Dudástalálkozó, Lovastalálkozó, Nemzetközi Körös-távúszó verseny, Halászléfőző verseny. Szarvasi ténykedése ma sem csupán az Erzsébet fürdő vezetése, hanem megbecsült és tisztelt részese a város és térsége közéletének.

Szentes Város Önkormányzata

Szentes város Csongrád megye egyik meghatározó települése, nemzeti sport város. 2008-ban több mint 25000 vendégéjszakát regisztráltak a városban, ezzel Csongrád Megyében a második legjelentősebb fogadó település. Kiemelkedőek a város adottságai, az egészségturizmus, a sport és gasztronómia turizmus terén. A település vezetése tudatosan törekszik a város turisztikai vonzerejének növelésére és ennek érdekében számos sikeres beruházást valósított meg. Belvárosa ma már nem a romos épületekről, hanem korszerűen felújított intézményekkel és parkokkal büszkélkedik. A Petőfi Szálló folyamatban lévő rekonstrukciójával országunk egyik legszebb szecessziós épülete nyeri vissza régi küllemét. Gratulálunk a Testületnek és személy szerint Szirbik Imre országgyűlési képviselőnek, polgármesternek.

Majsai Sör – Fürdő Fesztivál az Alföld, de talán az ország kellemes és programokban igen gazdag rendezvénye. Nem csak hétvégi napokra nyújt élményt, hanem növeli a fürdő és a település, és a környék vonzerejét. Szikora Gyula a Jonathermal Rt. Vezérigazgatója és Terbe Zoltán a város polgármestere, nagy erőfeszítéssel és lelkesen képviselik a térség, a hazai egészségturizmus ügyét.

